
Hospodářská krize se dotýká také 
hospodaření města Krnova. S  jejími 
dopady sice bylo počítáno již při se-
stavování rozpočtu města na  rok 2009 
na  podzim loňského roku, když byly 
sníženy daňové příjmy v  porovnání se 
skutečností roku 2008 o  11,8 milionu 
korun, zda ale tato „rezerva“ bude městu 
k překlenutí krize stačit, se uvidí v prů-
běhu roku, podle každoměsíčních daňo-
vých příjmů. 

Ty zatím nejsou vůbec příznivé. 
„Porovnáme-li příjmy z  daní v  lednu se 
stejným obdobím loňského roku, příjem 
jsme měli vyšší přibližně o  1,609 milio-
nu korun, což mohlo vzniknout tím, že 
fi nanční úřad poslal městu daně později, 
než v roce předchozím, a znamená to, že 
se jedná ještě o daně roku 2008. V únoru 
jsme již zaregistrovali propad ve srovnání 
s rokem 2008 o částku 900 tisíc korun, po-
rovnání třetího měsíce v roce dopadlo už 
mnohem hůř, rozdíl oproti loňskému roku 
činí 5,5 milionu korun,“ uvedla vedoucí 
odboru ekonomiky a fi nancí Marie Můč-
ková. Na nižší daňové příjmy městského 
rozpočtu má kromě krize vliv zrušení 
minimální daně a zrušení povinnosti zá-

lohovat daně z příjmu fyzickým a práv-
nickým osobám, které k 1. prosinci 2008 
neměly zaměstnance nebo zaměstnávaly 
nejvýše pět zaměstnanců. 

Jestliže za  normálních okolností 
město Krnov registruje nárůst daňových 
příjmů o  tři až čtyři procenta ročně, 
v  letošním roce je připraveno na  jejich 
snížení o pět až šest procent. Pokud by 
pokles byl ještě vyšší, existuje několik 
možností, jak rozdíl pokrýt. Jednak je 
zde již zmíněná jedenácitimilionová 
„rezerva“ a  jednak má město Krnov fi -
nanční rezervu v  hodnotě dvaatřiceti 
milionů korun, jež nejsou zapojeny 
do rozpočtu. Tyto prostředky jsou ulože-
ny ve fondu rezerv a rozvoje a určeny už 
od doby povodní v roce 1997 na řešení 
mimořádných situací. „Pokud by taková 
situace nastala, část z  těchto fi nančních 
prostředků bychom mohli použít na  vý-
padky v  rozpočtu. Jestliže by okolnosti 
byly ještě horší, museli bychom omezit 
výdaje. Omezení by se ale rozhodně netý-
kalo investic, protože bez nich by se město 
nerozvíjelo. Hledali bychom úspory ve vý-
dajové části rozpočtu,“ řekl místostarosta 
Bedřich Marek.                                     (dc)

Od  podzimu roste 
v krnovských lesích za Še-
lenburkem 800 nových 
stromů. A  to díky lidem 
z  Krnova a  okolí, kteří je 
vysadili v  průběhu akce 
Zasaď si svůj strom, již 

v rámci kampaně Krnov – město stromů 
2008/2009 pořádaly Lesy České republi-
ky, s.p., Lesní správa Město Albrechtice, 
revír Cvilín. Pro velký zájem tato akce 
pokračuje i na jaře. 

Pracovníci lesní správy již připravili 
novou plochu k zalesnění, sazenice a ná-
řadí a  od  soboty 4. dubna mohou opět 
zájemci začít s  výsadbou. „Novou pase-
ku najdou tentokrát přímo vedle naučné 
stezky Cvilín - Úvalno, o pět set metrů níž, 
než na podzim. Bude označena velkou ta-
bulí, takže ji nebude možné přehlédnout,“ 
uvedl revírník Radomír Šmída.

Výchozí bod naučné stezky je u pen-
ziónu Šelenburk, kde je také mapa. Mís-
to výsadby pak je označeno tabulí s ná-
pisem „Zasaď si svůj strom“. V  bedně 

za oplocením se nachází motyky a štítky 
s tužkou. Sazenice buku jsou připraveny 
ve  stínu pod porostem naproti žebří-
ku - přelezu přes plot oplocenky. Každý 
zájemce si zasadí svůj strom k  nejbližší 
„volné“ tyčce – „znamenáku“, tyčku vy-
jme a na její místo vysadí sazenici. Zna-
menák pak uloží vedle přelezu. Na saze-
nici, pokud možno na boční větev, může 
volně přivázat štítek se svým jménem, 
datem apod. Úvazek musí být volný, aby 
nedošlo k  zaškrcení kmínku při tloust-
nutí.

Lesníci důvěřují návštěvníkům lesa, 
že motyky, štítky a  znamenáky použijí 
jen k účelům zde uvedeným a nebudou 
je odnášet s sebou. Pokud zjistíte, že co-
koliv z uvedeného chybí, zavolejte, pro-
sím, na telefon 724 523 512, Ing. Šmída 
nebo 724  523  500, Ing.  Košulič. Pokud 
by se motyky opakovaně ztrácely, budou 
muset lesníci akci ukončit.

Více informací o  kampani Krnov – 
město stromů na www.krnovmestostro-
mu.estranky.cz.

Sedm a půl milionu korun si mezi se-
bou rozdělili žadatelé, kteří se zúčastnili 
prvního kola podávání žádostí o  veřej-
nou fi nanční podporu z rozpočtu města. 
Jedná se o devadesát procent z celkového 
objemu 8,25 milionu korun, které letos 
město Krnov k  tomuto účelu vyčlenilo. 
Částka je vyšší o půl milionu korun, než 
v loňském roce. 

V oblasti sport a pohybová rekreace 
zastupitelé přidělili 2,675 milionu korun, 
z  toho 2,5 milionu dostalo osmadvacet 
oddílů na  svou pravidelnou činnost, 
když průměrný příspěvek na člena oddí-
lu činí 1 135,85 korun. Jednadvacet ža-
datelů uspělo se svými žádostmi o pod-
poru konkrétních akcí. Město podpořilo 
například Slezské hry, tradiční akci TJ 
Sokol Chomýž, Vánoční laťku 2009, kte-
rou organizuje základní škola na  Sme-
tanově okruhu, silniční závod O  cenu 
Krnova pořadatele občanského sdružení 
Cyklistiky pro všechny či modelářskou 
soutěž Krnovský triangl, kterou připra-
vuje Modelářský klub. Do druhého kola 
v  této oblasti veřejné podpory přechází 
75 tisíc korun. 

Více než 1,2 milionu korun si mezi 
sebou podělili žadatelé, kteří uspěli v ob-
lasti kultura a zájmová činnost. S žádost-
mi o podporu pravidelné činnosti uspělo 
všech šest žadatelů a jejich požadavkům 
bylo vyhověno v  plné výši. Duha Pa-
prsek, Duha Vega, Junák, svaz skautů 
a  skautek, Řecká obec Krnov – město, 
Sdružení rodičů a  přátel domu DDM 
Méďa a Základní umělecká škola Krnov 
si rozdělili 211 400 korun. O příspěvek 

na  akce požádalo celkem 47 organiza-
cí a  sdružení, uspokojeno bylo v  různé 
míře 46 z nich. Podělili se celkem o 1,026 
milionu korun. K nevyšším příspěvkům 
patří 84 tisíc korun pro Sdružení rodi-
čů při Střední pedagogické škole Krnov, 
které jsou určeny na  účast pěveckého 
sbor Ars Voce na  mezinárodním fes-
tivalu ve  Španělsku, 68  500 korun, jež 
pomohou vzniku nahrávky debutového 
alba skupiny Poslední výstřel, či 64 ti-
síc korun na Řecké dny 2009 pořádané 
Řeckou obcí Krnov – město. Na žadate-
le, kteří se zúčastní druhého kola, zůstala 
k rozdělení částka 462 520 korun. 

Nejvyšší částka se „porcovala“ v ob-
lasti sociální a  prevence kriminality. 
Tady se žadatelé podělili o 3,654 milio-
nu korun z  celkové částky 3,8 milionu 
korun. Dotace jsou určeny především 
na činnost poskytovatelů sociálních slu-
žeb v Krnově. „Některým žadatelům bylo 
doporučeno podat žádost v druhém kole 
v titulu kultura a zájmová činnost. Napří-
klad se to týkalo velice pěkného projektu 
Sboru křesťanského společenství Magnet. 
Do druhého kola v oblasti sociální a pre-
vence kriminality jde částka 146 tisíc ko-
run a to víceméně jako rezerva pro případ 
nějaké nepředvídatelné situace, kterou 
bude třeba řešit,“ uvedl Lubomír Rapu-
šák z odboru sociálního.

Uzávěrka druhého kola podávání žá-
dostí o veřejnou fi nanční podporu z roz-
počtu města je 30. dubna. Vyhlášené 
dotační tituly a podrobný rozpis podpo-
řených žádostí je zveřejněn na webových 
stránkách města www.krnov.cz.        (dc)

Objekt rekonstruované školní jídelny 
na náměstí Hrdinů v Krnově byl nomi-
nován do  fi nále soutěže Fasáda Mo-
ravskoslezského kraje 2008 v  kategorii 
Správní a průmyslové objekty. 

V  této kategorii soutěžilo celkem 
15  objektů, z  nichž porota vybrala pět 
fi nalistů. „V každé kategorii se udělovala 
pouze hlavní cena, kterou jsme však již 
nezískali. Přesto si myslím, že nominace 
mezi pět nejlepších je velkým úspěchem,“ 
uvedl vedoucí investičního oddělení 
odboru regionálního rozvoje Georgios 
Bazakas. 

Rekonstrukci školní jídelny, která 

v loňském roce patřila k největším inves-
tičním akcím města Krnova, provedla 
podle architektonického řešení Miro-
slava Geryka a  Marcela Kolarze krnov-
ská fi rma Aleš Fousek. Ta si před dvěmi 
lety ze stejné soutěže odnesla vítězství 
v  kategorii Fasáda panelového domu, 
kde přihlásila objekt rekonstruovaného 
Prioru. Originální přepracování fasády 
původního panelového objektu podle 
architektonického návrhu architekta Pe-
tra Šmardy navíc získalo zvláštní cenu 
poroty. 

Více informací o soutěži na www.fa-
sadakraje.cz.

Město Krnov letos proinvestuje více 
než 117 milionů korun. K  nejdůležitěj-
ším investičním akcím patří rekonstruk-
ce a  intenzifi kace čistírny odpadních 
vod a  vybudování splaškové kanalizace 
v  Chomýži, jejichž realizace proběhne 
za fi nanční podpory Evropské unie. 

Pouze z  rozpočtu města bude pat-
nácti miliony korunami fi nancována 
rekonstrukce budovy městského úřadu 
na  Vodní ulici, kam se z  Albrechtické 
ulice přesune odbor dopravy a  silnič-
ního hospodářství, či výstavba parko-
viště na  křižovatce ulic Rooseveltova 
a Petrovická v hodnotě 9,5 milionu ko-
run. K  dalším velkým investičním ak-
cím patří čtyřmilionová rekonstrukce 
středu Hlavního náměstí nebo druhá 
etapa rekonstrukce veřejného osvětlení 
na  sídlišti pod Cvilínem za 4,1 milionu 
korun. Mezi kapitálovými výdaji nechy-

bí ani prostředky na rekonstrukce fasád 
bytových domů v  majetku města nebo 
na  projektovou dokumentaci na  rekon-
strukci koupaliště. 

Tyto a další akce se objevily v úpra-
vě rozpočtu města Krnova na rok 2009, 
kterou zastupitelé schválili na  svém za-
sedání 25. března. Během projednávání 
do rozpočtu zařadili také třistatisícovou 
dotaci Fotbalovému klubu Krnov na do-
fi nancování rekonstrukce fotbalového 
hřiště, která začala v loňském roce. 

Schválením první rozpočtové úpravy 
byly povýšeny příjmy rozpočtu města 
Krnova na rok 2009 o 114 880,7 tisíc ko-
run, fi nancování o 77 132,3 tisíc korun 
a  výdaje o  192  013 tisíc korun. Příjmy 
nyní dosahují celkové částky 476  903,1 
tisíc korun, fi nancování 69  662,4 tisíc 
korun a  běžné a  kapitálové výdaje cel-
kem 546 565,5 tisíc korun.                 (dc)
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Z obsahu: město ocenilo nejlepší pedagogy • Šumný Krnov s Vávrou a Lipusem • Benjamín má cvičný byt • vyšel Průvodce cyklisty česko-polským příhraničím

Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 17, SPC M/53, vel. 1+1, 35,41 m2, 4. 
podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 1.300,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.306,- Kč, celkem 2.606,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. III, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 1/2009 pro poskytování bydlení v  ná-
jemních bytech a  ubytovacích zařízeních 
v majetku města Krnova, tj. fyzická osoba, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt ve městě 
Krnově minimálně 3 roky nebo zaměst-
nání ve městě Krnově minimálně 6 měsí-
ců a která nemá dluhy vůči městu Krnov, 
nemá ve  vlastnictví nebo spoluvlastnictví 
nemovitost určenou k  bydlení, v  posled-
ních 5 letech neopustila městský nájemní 
byt z  důvodu neplacení nájemného nebo 
zrušení nájemního vztahu rozhodnutím 
soudu z  podnětu správce, splnění kriteria 
minimálního čistého měsíčního příjmu 
za posledních 6 měsíců, tj. 5.000,- Kč, slo-
žení peněžních prostředků (kauce) ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na úhradu za plnění poskytovaná v souvis-
losti s užíváním bytu (služby), splátky ne-
jsou povoleny základní nájemné je stano-
veno na 35,- Kč/m2, v případě více zájem-
ců proběhne řízení obálkovou metodou 
na výši měsíčního nájemného za 1m2 plo-
chy bytu, manipulační popl. ve  výši 500,- 
Kč se nevybírá, podmínkou účastí v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 20. 4. 2009 
Prohlídka bytu: St 15. 4. (15.00 – 15.30).
Řízení obálkovou metodou: 22. 4. 2009 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o  pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o  pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v  tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví p. Schreie-
rová, tel. 554 697 444, oddělení pronájmů 
a prodejů, nebo e-mail: dschreierova@mu-
krnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu – 3. zveřejnění
Byt č. 11, Zámecké náměstí 2, vel. 1+1, 
42,60 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 1.489,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.291,- Kč, celkem 2.780,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat pod-
mínky dle čl. III, bod 1) až 4) v Opatření 
obce č. 1/2009 pro poskytování bydlení 
v  nájemních bytech a  ubytovacích zaříze-
ních v  majetku města Krnova, tj. občan, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt ve městě 
Krnově minimálně 3 roky nebo zaměst-
nání ve městě Krnově minimálně 6 měsí-
ců a který nemá dluhy vůči Městu Krnov, 
nemá ve  vlastnictví nebo spoluvlastnictví 
nemovitost určenou k  bydlení, v  posled-
ních 5 letech neopustil městský nájemní 

Do Jarního domečku Střediska volného času Méďa plného velikonočních zvyků zavítalo 
27. a 28. března téměř tři sta dětí z devíti mateřských a základních škol z Krnova a Bran-
tic a z výtvarného kroužku Prudnického střediska kultury. Děti sázely velikonoční trávu, 
hrály kuličky, vyráběly z proutků a papíru ozdoby nebo tancovaly lidové tance. Nemohlo 
samozřejmě chybět barvení vajíček, což si nenechaly ujít ani dívky z třetí třídy základní 
školy na Smetanově okruhu (na snímku).

Krize ovlivňuje daňové příjmy města

Po zimě pokračuje akce Zasaď si svůj strom

Město svými granty podporuje 
především pravidelnou činnost

Opravená školní jídelna uspěla v soutěži 
Fasáda Moravskoslezského kraje 2008

Rozpočet města letos počítá
s parkovištěm i kanalizací

4. Přehlídka 70mm fi lmů Krnov 2009 • kino Mír • 3. - 5. dubna 2009 (program na str. 4)

Město Krnov
se letos účastní

mezinárodní soutěže

Entente Florale Europe
Evropská kvetoucí sídla.

K co nejlepšímu hodnocení
našeho města může 

napomoci každý občan.
Připojte se i vy!

Zkrášlete si okna a balkony 
okrasnými květinami,

upravte předzahrádky či zahrady!
Hodnotitelská komise do Krnova přijede 

7. srpna 2009.
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byt z  důvodu neplacení nájemného nebo 
zrušení nájemního vztahu rozhodnutím 
soudu z  podnětu správce splnění kriteria 
minimálního čistého měsíčního příjmu 
za posledních 6 měsíců, tj. 5.000,- Kč, slo-
žení peněžních prostředků (kauce) ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na  úhradu za  plnění poskytovaná v  sou-
vislosti s  užíváním bytu (služby), splátky 
nejsou povoleny, základní nájemné je 
stanoveno na  35,- Kč/m2, v  případě více 
zájemců proběhne řízení obálkovou meto-
dou na výši měsíčního nájemného za 1 m2 
plochy bytu, podmínkou účastí v  řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt. 
Platnost nabídky: do 27. 4. 2009 
Prohlídka bytu: St 22.4. (14.30 - 15.00)
Řízení obálkovou metodou: 29. 4. 2009 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o  pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat. Zájemci o  pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v  tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví sl. Surmová 
Šárka, tel. 554 697 424, e-mail: ssurmova@
mukrnov.cz, odd. pronájmů a prodejů.
Veřejná nabídka
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
ploch pro umístění reklamního zařízení.
Jedná se o  plochy domů ulice Stará 10, 
nám. Hrdinů 1, nám. Hrdinů 10, nám. Mi-
noritů 20, Opavská 45, Albrechtická 156, 
160, 164 v Krnově.
V souladu s usnesením Rady města Krnova 
č. 1598/55 ze dne 17. 3. 2009 byl stanoven 
pronájem dle Opatření obce č. 16 pro pro-
nájem jiného než veřejného prostranství, 
a  to za  podmínek stanovených odborem 
regionálního rozvoje - územní plán, stát-
ní památková péče, odborem dopravy 
a  silničního hospodářství a  Policií ČR DI 
v  Bruntále. Výše nájmu bude určena dle 
platného Opatření obce pro pronájem jiné-
ho než veřejného prostranství ve vlastnic-
tví města Krnova.
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední hodiny na odboru správy majetku 
města, kancelář č. 409, MěÚ Krnov, Hlavní 
náměstí 34 (naproti radnice) – p. Holušo-
vá, DiS., tel. č. 554 697 409, e-mail: lholu-
sova@mukrnov.cz. Plochy lze pronajmout 
i jednotlivě. V případě více zájemců o jed-
nu plochu bude o  pronájmu rozhodovat 
Rada města Krnova. Žádosti o  pronájem 
zasílejte do  podatelny MěÚ v  Krnově, 
Hlavní náměstí 1. 

Krátce
Poděkování 
Děkujeme touto cestou výtvarníkovi Ladi-
slavu Steiningerovi za pomoc při výzdobě 
našeho Domova pro seniory Krnov na Ro-
oseveltově ulici. Návštěvníci domova tato 
dílka velmi kladně hodnotí a také inspek-
ce  nám poděkovala za  vkusnou výzdobu. 
Miloslava Blaťáková, Domov pro seniory 
Krnov

Pomozte vysadit biocentrum 
Na  Kopečku pěti borovic 
nad krnovským letištěm 
vzniká malé biocentrum. 
Pro všechny, kteří by také 
chtěli napomoci jeho vzni-
ku, je připravena brigáda. 
V pátek 17.4. (15.00-

18.00), v sobotu 18.4. (14.00-17.00), 
v neděli 19.4. (14.00-16.00). Stačí si udě-
lat procházku a na malou chvilku přiložit 
ruku k dílu. Nářadí s sebou, sazenice, pa-
mětní list a razítko do Stromovníčku za-
jištěno. Na Kopeček pěti borovic se do-
stanete buď ulicí Na  Dolním pastvišti, 
která pokračuje cestou mezi poli a na je-
jím konci se dáte doprava směrem k sil-
nici vedoucí do  Býkova, nebo půjdete 
po Čs. Armády, kolem letiště, dále třeš-
ňovou alejí směrem na Býkov a z ní od-
bočíte doleva na cestu vedoucí na Cvilín. 
Akce je součástí kampaně Krnov – město 
stromů 2008/2009.

Strategie rozvoje 
cestovního ruchu
Ministerstvo životního prostředí zahájilo 
zjišťovací řízení ke  koncepci „Aktualizace 
Marketingové strategie rozvoje cestovního 
ruchu v  Moravskoslezském kraji na  léta 
2009 - 2013“. Koncepce je k  nahlédnutí 
na  odboru životního prostředí Městského 
úřadu v Krnově nebo na webových strán-
kách http://eia.cenia.cz/sea. Ke  koncepci 
může každý zaslat své písemné vyjádření. 
A to na adresu Ministerstvo životního pro-
středí, Vršovická 65, 100 10 Praha 10, nej-
později však do 8. dubna 2009. 

Získejte Evropský 
ekonomický řidičák
Ve Vzdělávacím centru (VC) v Krnově mo-
hou zájemci nově získat Certifi kát EBC*L, 
tzv. Evropský ekonomický řidičák. Přípra-
va ke zkoušce probíhá buď formou samo-
studia nebo účastí v přípravném kurzu re-

Děti a vychovatelky ze školní družiny při Základní škole na Smetanově okruhu přivítaly 
ve  středu 18. března jaro vhozením vlastnoručně vytvořené zapálené Morény do  řeky 
Opavice.

Udržujte v domech volné únikové cesty
Při hoření prochází každý materiál 

složitými změnami, při kterých vznika-
jí zplodiny hoření. Je zřejmé, že požáry 
v  uzavřeném prostoru, ať už v  bytech, 
sklepních prostorách nebo na  společ-
ných chodbách, jsou pro osoby nacháze-
jící se v zasaženém prostoru nebezpečné. 
Během hoření dochází ke spalování kys-
líku a  k  vytlačování vzduchu bohatého 
na kyslík zplodinami hoření. 

Kouř, který každý požár doprovází, 
navíc může obsahovat stovky různých 
chemických látek v závislosti na typu ho-
řícího materiálu. Některé částečky kouře 
při vdechnutí dráždí dýchací cesty, ně-
které dokonce mohou mít i  smrtelné 
účinky. Mezi nejčastější toxické plyny, 
se kterými je možné se setkat u  požá-
ru, patří zejména oxid uhelnatý. Má 
na svědomí více úmrtí při požárech, než 
všechny ostatní zplodiny hoření dohro-
mady. Tento bezbarvý plyn bez zápachu 
je lehčí než vzduch a vzniká při každém 
požáru. Hlavní nebezpečí oxidu uhelna-
tého spočívá v  jeho schopnosti vázat se 
na červené krvinky, čímž dochází k bez-
vědomí postiženého následkem nedo-
statečného zásobování mozku kyslíkem. 
V neposlední řadě je třeba si uvědomit, 

že úměrně s  množstvím uvolňovaného 
kouře se snižuje viditelnost v místě po-
žáru a je velmi snížená orientace. 

Proto město Krnov upozorňuje oby-
vatele bytových domů k  respektování 
základní povinnosti vlastníků bytových 
domů, kterou je zajištění trvale volných 
únikových cest a  nouzových východů, 
označování únikových východů a  smě-
rů úniku, aby v  případě mimořádné 
události mohla proběhnout bezpečná 
evakuace osob a byl umožněn efektivní 
zásah jednotek požární ochrany. Tato 
povinnost vyplývá ze zákona č. 133/1985 
Sb., o  požární ochraně. Zastavění úni-
kových cest nábytkem, jak to vidíme 
na  mnohých chodbách domů, ohrožu-
je obyvatele zmenšením šířky únikové 
cesty a v případě nutné evakuace může 
dojít ke zranění. Nábytek a další materiál 
na chodbách zvyšuje i riziko vzniku a ší-
ření požáru. Zastavěné, evakuační cesty 
komplikují i případný zásah hasičů. 

Za  tento přestupek lze, podle § 78, 
odst. 2, zákona č. 133/1985 Sb., o požár-
ní ochraně, uložit pokutu do výše 25 ti-
síc korun. Ing. Věra Vaňková, vedoucí 
oddělení krizového řízení, BOZP a po-
žární ochrany, MěÚ Krnov

V  koncertní síni sv. Ducha bude 
ve  středu 8. dubna v  15.00 hodin sta-
rostkou města Krnova Renatou Rama-
zanovou vyhlášena Osobnost v  kultuře 
města Krnova za  rok 2008. V  kategorii 
jednotlivců jsou nominováni Ing.  Jaro-
mír Fulnek, PaedDr. Ladislav Steininger, 
Martin Hradečný, Svatoslav Böhm, Pavel 
Tomešek, Gustav Aulehla a Mgr. Kamil 
Trávníček. V kategorii uměleckých těles 
je nominováno Volné sdružení krnov-
ských výtvarníků a13, Dechový orchestr 
mladých Krnov, hudební skupina Bra-
tři Orff ové a  taneční soubory Calipso 
a Dance Nation. 

Zároveň budou oceněni nejlepší 
sportovci, sportovní kolektivy, handi-
capovaní sportovci a  trenéři města Kr-

nova za  rok 2008 a  předáno bude také 
Ocenění za celoživotní přínos pro rozvoj 
mládežnického sportu. V  kategorii jed-
notlivců do 18 let budou oceněni Marcel 
Morbitzer, Jakub Říha, Hana Křemenová 
a  Klára Remešová. V  kategorii jednot-
livců nad 18 let ocenění převezme Jan 
Dovrtěl, Zbyněk Ocásek st., Libor Žilka, 
Zbyněk Pospíšil a Ing. Jakub Blažek. Nej-
lepším kolektivem do 18 let bude vyhlá-
šeno mužstvo basketbalistů Kadeti U16, 
nejlepšími trenéry Ing.  Jana Rousová 
a Marcel Morbitzer a oceněným handi-
capovaným sportovcem bude Anna Šmí-
dová. Ocenění za celoživotní přínos pře-
vezmou Zdenka Tobiášková, František 
Tomas a Otmar Rychta. Občany srdečně 
zve vedení města Krnova.

Starostka Krnova Renata Ramazano-
vá přijala v pondělí 23. března na radnici 
skupinu zástupců Sdružení odborných 
škol č. 2 z Mińsku Mazowieckého v Pol-
sku. Čtyři studenti a  jejich pedagogický 
doprovod do Krnova přijeli na pozvání 
Střední školy automobilní, mechanizace 
a podnikání (SŠAMP), v jejichž autodíl-
nách od pondělí 23. do pátku 27. března 
absolvovali odbornou stáž. 

„Kromě odborné praxe, kterou stu-
denti vykonávali každý den od  osmi 
do  třinácti hodin, jsme pro ně připravili 
zajímavý doprovodný program. Ten za-
hrnoval exkurzi do  fi rem TQM Opa-
va a  Iveco Opava, prohlídku Krnova, 
bowlingové utkání, výlet do  aquaparku 
v Kravařích, diskotéku a návštěvu Karlo-
vy Studánky včetně vyhlášené restaurace 
Grizzly v  Ludvíkově,“ uvedl ředitel 
SŠAMP Zdeněk Welna. Po  absolvování 

stáže studenti obdrželi certifi kát potvr-
zující účast na  stáži, který stejně jako 
europas umožňuje získat snadněji práci 
v zemích Evropské unie. 

Po  necelém měsíci se role hostů 
a hostitelů obrátí. Do Mińsku Mazowiec-
kého odjede 19. dubna pětičlenná sku-
pina studentů SŠAMP s  doprovodem, 
aby zde na  týdenním pobytu získávala 
zkušenosti. „Za  dobu naší spolupráce se 
Sdružením odborných škol č. 2 v Mińsku 
Mazowieckém se jedná o  druhou vzá-
jemnou výměnnou stáž, k  té první došlo 
v roce 2006,“ upřesnil Zdeněk Welna. 

Mińsk Mazowiecki je od  roku 2001 
partnerským městem Krnova. Jak uvedla 
starostka Renata Ramazanová, odborné 
studentské stáže jsou důkazem, že part-
nerské smlouvy nejsou jen písemným 
vyjádřením spolupráce mezi městy, ale 
mají konkrétní podobu.

Všichni rodiče, kteří chtějí od 1. září 
2009 nebo v  průběhu školního roku 
2009/2010 umístit své dítě do  někte-
ré z  krnovských mateřských škol, by se 
měli dostavit k  zápisu do  mateřských 
škol, který proběhne 20. května od 13.00 
do  16.00 hodin ve  všech mateřských 
školách v Krnově. Ředitelky mateřských 
škol budou přednostně přijímat děti 
v posledním roce před zahájením povin-
né školní docházky, děti k celodennímu 
pobytu a  při přijímání dětí budou brát 
ohled na sourozence, kteří danou mateř-
skou školu již navštěvují, a na zaměstna-
né rodiče.

Limit zaměstnanců mateřských škol 
a výše fi nančních prostředků poskytnu-
tých Ministerstvem školství, mládeže 
a  tělovýchovy na  školní rok se odvíjí 
od  počtu dětí zapsaných (vydané roz-
hodnutí) k  1. 9. 2009. Ředitelky mateř-
ských škol jsou samostatné právnické 
subjekty, které zodpovídají za  chod 
školy, kvalitu předškolního vzdělávání 
a samozřejmě i za ekonomiku. Nemůže-
me se tedy divit tomu, že školku naplní 
v  maximální míře vydáním rozhodnu-
tí již v  době zápisu, tedy přijetím dětí 
k  1.  9. 2009. Ing.  Pavlína Říhová, ve-
doucí oboru školství, kultury a sportu

Městský úřad Krnov, odbor životní-
ho prostředí, ve  spolupráci s  Technic-
kými službami Krnov, s. r. o. rozmístí 
v měsíci dubnu na území města Krnova 
velkoobjemové kontejnery, které jsou 
určeny na biologicky rozložitelný odpad 
z údržby zahrad. 

Uvedené časy jsou pouze orientač-
ní a  vyjadřují periodu, ve  které bude 
kontejner na  stanovišti. Z  technických 
důvodů budou kontejnery přistavovány 
a odváženy postupně s tolerancí asi čtyř 
hodin.

Do  těchto kontejnerů nepatří ne-
bezpečné odpady, pneumatiky,  nábytek 
apod., tyto odpady mohou občané bez-

platně odevzdávat celoročně ve sběrném 
dvoře na  Karáskové ulici. Na  sběrný 
dvůr patří objemné a nebezpečné odpa-
dy: rozpouštědla, ředidla, kyseliny, lou-
hy, fotochemikálie, pesticidy, jedy, zářiv-
ky, ledničky, vyjeté oleje, tuky, tiskařské 
a  jiné barvy, lepidla, pryskyřice, sapo-
náty, cytostatiky, baterie, akumulátory, 
elektronická zařízení, obrazovky, zne-
čištěné dřevo, obaly a  štětce od  nátěrů, 
textilie znečištěné od  chemikálií, obaly 
od  aerosolů. Provozní doba sběrného 
dvora je pondělí a pátek od 6.00 do 16.30 
hodin, úterý, středa a  čtvrtek od  6.00 
do 14.30 hodin, sobota od 9.00 do 17.30 
hodin, neděle od 10.00 do 18.30 hodin.

Termín Místo

15.4. (9.00) – 16.4. (11.00) Cvilínská x Městská, Žižkova x Vaškova,
Mikulášská x K. Čapka

16.4. (15.00) – 17.4. (11.00) I.P.Pavlova, Rooseveltova x Maxima Gorkého, Pionýrů 

20.4. (9.00) – 21.4. (11.00) Kostelec – u Kofola clubu, Chářovská x ČSA,
Nádražní – vnitroblok

21.4. (15.00) – 22.4. (11.00) Okružní – u vjezdu na hřiště, Ježník – u domova 
důchodců, Krásné Loučky – u tělocvičny

22.4. (15.00) – 23.4. (11.00) Hlubčická – Na Špici, Cechovní, 
Tolstého x Kolofíkova

23.4. (15.00) – 24.4. (11.00) Bruntálská x Partyzánů, Úvoz – Mahenova, nám. Míru

27.4. (9.00) – 28.4. (11.00) Stará Ježnická – KOS, Dlouhá x Lidická, 
Petrův důl. – točna

28.4. (15.00) – 29.4. (11.00) Albrechtická – naproti ČSAD, Červený Dvůr, 
Jiráskova u SPgŠ

29.4. (15.00) – 30.4. (11.00) Guntramovice, Nerudova x Zeyerova, V Osadě

Město vyhlásí osobnost v kultuře 
a ocení nejlepší sportovce roku 2008

Studenti z Polska na stáži v Krnově

Rodiče, pozor! Zápis do mateřinek se blíží!

Jarní svoz zahradních odpadů

U  příležitosti Dne učitelů ocenilo 
město Krnov patnáct pedagogů krnov-
ských škol. Poděkování za častokrát tři-
ceti i  čtyřicetiletou pedagogickou práci 
převzalo z  rukou členů školské komise 
Rady města Krnova v pondělí 30. března 
v obřadní síni krnovské radnice patnáct 
žen. „Cílem slavnosti je připomenout svá-
tek učitelů a zejména poděkovat těm nej-
lepším pedagogům našich škol. Letos se 
setkáváme při této příležitosti už po třetí 
v  historii a  nově vytvořená tradice bude 
trvat tak dlouho, dokud budeme mít koho 
ohodnotit a  tímto způsobem mu vyjád-
řit obrovský dík za  jeho obětavou práci. 
Všichni zde přítomní jsou reprezentanti 
toho nejlepšího, co tato profese má. Chtěla 
bych vám proto poděkovat za vše, co svým 
žákům jste dávaly, dáváte a  budete dá-
vat,“ uvedla u  této příležitosti starostka 
Renata Ramazanová. 

Na  programu, který připravila škol-
ská komise Rady města Krnova společ-
ně s odborem školství, kultury a sportu 
Městského úřadu v  Krnově, vystoupily 

děti z mateřských a základních škol, stu-
denti Střední pedagogické školy a Střed-
ní zdravotnické v Krnově, Střední umě-
lecké školy varhanářské o.p.s. a také duo 
otce a syna Schindlerových.

Ocenění pedagogové: Mgr.  Růžena 
Eliška Kurtišová (ZŠ Dvořákův okruh), 
Božena Herberová (MŠ Žižkova), Jarmi-
la Indráková (MŠ Hlubčická), Eva Hru-
bá (ZŠ Janáčkovo náměstí), Mgr. Marie 
Stanovská (ZŠ Žižkova), Jiřina Gaud-
ková (MŠ Gorkého), Olga Šenková (ZŠ 
Smetanův okruh), Jarmila Predikantová 
(MŠ náměstí Míru), Mgr. Jiřina Špiryto-
vá (MŠ Jiráskova), PhDr. Jiřina Fulneko-
vá (ZUŠ Krnov), Milada Holinková (MŠ 
Žižkova), Drahomíra Majová (MŠ Al-
brechtická), Daniela Kalová (SUŠ varha-
nářská Krnov), Ing. Jaroslava Hellebran-
dová (SŠAMP Krnov), Jitka Ulrichová 
(MŠ Mikulášská). Krnovská školská 
zařízení, která nejsou pedagogy zastou-
pena, pro letošní rok nenominovala žád-
ného pedagoga nebo budou v roce 2010 
nominovat dva kandidáty.

Ocenění za svou práci převzalo patnáct pedagogů

Především za vynikající a obětavou práci ve školství bylo u příležitosti Dne učitelů oce-
něno patnáct pedagogů z krnovských škol.

Turisté uklízeli kolem Krnova
Krnovští turisté 21. března provedli 

úklid Krnovského turistického okruhu. 
V  loňském roce jsme apelovali na  naše 
občany, aby udržovali v  našem městě 
pořádek. Ukázalo se ale, že je to stále 
stejné. Kolem rodinných domků je čisto, 
ale na veřejných prostranstvích je to stá-
le stejné. Tam platí: co není moje, to mě 
nezajímá. Pohazují se odpadky, kde se 
dá. Kdy si konečně lidé uvědomí, že čis-
tota v okolí Krnova je věcí nás všech, že 
máme pro odpady sběrná místa? Úklidu 
se zúčastnilo za  nepříznivého počasí 
dvaačtyřicet turistů rozdělených do pěti 
skupin. Těší nás, že se na  naši výzvu 
zúčastnilo i několik občanů - neturistů. 
Od Technických služeb Krnov jsme ob-
drželi pytle a  tyto nám také po dohodě 
svezou z předem určených míst. Znovu 
jsme našli černé skládky, snad největší 
u zahrádek na Ostrově, kde je evidentně 
poznat, že odhozené věci jsou ze zahrá-
dek. A PET lahví jsme posbírali nepočí-
taně, když lidé nesou láhev plnou, to je 

již tak těžké odnést prázdnou k nejbliž-
šímu koši? Ale co nás hodně překvapi-
lo, tak pod Mohylou, za ploty řadových 
domků na  Dolní ulici hromady, které 
zbyly po rekonstrukci v některém z těch-
to domků. Domky hezké, předzahrádky 
také, tak ten nepořádek vyhodí za zadní 
plot k poli, tam to již není naše. Pod Jež-
nickou rozhlednou jsme našli v odpad-
kovém koši například kusy zrcadla, kdo 
je tam asi dal, že by někdo z  těch krás-
ných nových domů na Ježníku? Z Krno-
va to tam asi těžko někdo dovezl. Takže 
opět apelujeme na občany – pořádek je 
věcí nás všech! turisté OKČT Krnov
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Mateřská škola Hlubčická
pořádá 

ve čtvrtek 9. dubna 
od 9.00 do 16.00 hodin

Den otevřených dveří.
Těšíme se na Vás v naší mateřské škole!
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alizovaným ve VC Krnov celkem ve  třech 
dvoudenních soustředěních, a  to 24 a  25. 
dubna, 15. a 16. května a 29. a 30. května. 
Příprava ke zkoušce zahrnuje znalosti vy-
braných témat, jako je účetnictví, obchod-
ní právo, tvorba kalkulace a cíle podniku. 
Zkouška je naplánovaná na 15. června. Zá-
jemci se mohou hlásit prostřednictvím we-
bových stránek www.vck.slu.cz, nejpozději 
však do 15. dubna. 

Sklo v barvách duhy
Ve Flemmichově vile bude zahájena v pá-
tek 10. dubna v  17.00 hodin výstava lan-
škrounských sklářů, manželů Andrey 
a  Petra Staškových Sklo v  barvách duhy. 
Představí na ní objekty, obrazy i denně vy-
užitelné dekorativní předměty, z nichž ně-
které jsou tvořeny starou, znovuobjevenou 
technikou spékaného skla. Výstava potrvá 
do 10. května. 

Autoškola Bill 
získala akreditaci
Akreditované školící středisko Autoško-
la Bill provádí pravidelné školení řidičů 
v  rámci zdokonalování odborné způso-
bilosti - profesní osvědčení. Výcvik všech 
skupin. Nyní slevy na  výcvik skupiny B - 
osobní automobil. Kontakt: 608  946  422, 
604 128 562. 

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Strážníci hledali rodiče dětí,
které se nedostavily k zápisu 
K  zápisu do  první třídy základní školy se 
v  letošním roce nedostavilo sedm dětí, 
které mají trvalý pobyt v  Krnově. Zjistit, 
proč rodiče své děti k zápisu nepřivedli, se 
minulý týden vydali do jednotlivých rodin 
strážníci a  to na  žádost odboru školství, 
kultury a sportu. Strážníci zjistili, že v šesti 
případech rodiče s dětmi žijí v jiném městě 
nebo v  zahraničí, kam také bude směřo-
vána korespondence ohledně potvrzení 
přihlášení dítěte k povinné školní docház-
ce. V jednom případě se nepodařilo rodi-
če, kteří si převzali doporučenou obsílku 
městského úřadu, opakovaně kontaktovat 
v  místě bydliště a  bude s  nimi zahájeno 
správní řízení. 

Neunesl rozchod s přítelkyní
Z  nešťastné lásky chtěl pravděpodobně 
skočit z pěší lávky u hlavního nádraží se-
dmnáctiletý mladík. K činu se odhodlával 
v  sobotu 28. března po  desáté hodině ve-
čer. Jeho podivné chování ale zaujalo ženu, 
která na něj upozornila strážníky. Strážníci 
mladíka, s nímž se rozešla přítelkyně, na-
šli ve  špatném psychickém stavu. Dali se 
s  ním do  řeči a  když se mladík uklidnil, 
převezli ho domů a předali otci s doporu-
čením, aby se synem navštívil psychologa. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
PŘEHLÍDKA 70 MM FILMŮ – program 
na str. 4. Pá 3.4.- Ne 5.4. 
STMÍVÁNÍ – akční horor. Po 6.4. – St 8.4. 
(17.30). 
VÉVODKYNĚ – historický. Po  6.4. – St 
8.4. (20.00), v Út 7.4. jako Filmový klub. 
PŘÍBĚH O ZOUFÁLKOVI – dobrodružný 
animovaný. Čt 9.4. – St 15.4. (16.00). 
LÍBÁŠ JAKO BŮH – komedie ČR. Čt 9.4. – 
St 15.4. (17.45). 
MILIONÁŘ Z CHATRČE – drama. Čt 9.4. 
– Ne 12.4. (20.00). 
MILK – životopisný. Po  13.4. – St 15.4. 
(20.00). 
MONSTRA VERSUS VETŘELCI – ani-
movaný sci-fi . Čt 16.4. – St 22.4. (16.00). 
SEDM ŽIVOTŮ – psychologický. Čt 16.4. 
– St 22.4. (17.45). 
STRÁŽCI - WATCHMEN – akční sci-fi  
thriller. Čt 16.4. – St 22.4. (20.00). 
Městské divadlo
NEBE NA ZEMI – komedie Jiřího Voskov-
ce, Jana Wericha a Jaroslava Ježka v podání 
Těšínského divadla. St 8.4. (19.30). 
POPELKA – jedna z nejoblíbenějších po-
hádek obohacená o komické výstupy dvou 
stárnoucích sester a písničky Jana Beneše. 
Hraje: Mladá scéna Ústí nad Labem. Ne 
19.4. (15.00). 
ONDŘEJ HAVELKA – a  Melody Makers 
v  pořadu „Zavřete oči, přicházíme...“ In-
terpretace populární hudby období raného 
a vrcholného swingu. Po 20.4. (19.30). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
Z TVORBY – výstava krnovského výtvar-
níka Ladislava Steiningera. Výstava potrvá 
do 3.5. 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
POZDRAVY Z OPAVY – výstava sdružení 
opavských výtvarníků Skupina X. Výstava 
potrvá do 4.4. 
VELIKONOCE – SVÁTKY JARA – pro-
dejní výstava, potrvá do 9.4. 
OTEVÍRÁNÍ POKLADŮ – imaginace, in-
tuice, tvořivost a kultura v denním životě. 
Přednáška Ludmily Ondruškové. Po  6.4. 
(18.00). 
SKLO V BARVÁCH DUHY – tvorba Pet-
ra a Andrey Staškových. Vernisáž Pá 10.4. 
(17.00), výstava potrvá do 10.5. 
ŠUMNÝ KRNOV – setkání s tvůrci fi lmo-
vého dokumentu Šumná města. Procházka 
městem, projekce, beseda. Út 14.4. v 16.00 
hodin sraz u památníku Leopolda Bauera. 

Objekty, dřevěnými reliéfy, černobílými kresbami a  grafi kami prezentuje svou tvorbu 
posledních dvaceti let ve  výstavních prostorách městského muzea krnovský výtvarník 
a pedagog Ladislav Steininger. Výstava potrvá do 3. května.

Jarní koncert Dechového orchestru mladých Krnov přilákal v sobotu 28. března do měst-
ského divadla stovky posluchačů, kteří dlouhotrvajícím potleskem ocenili vynikající vý-
kon mladých hudebníků pod dirigentskou taktovkou Karla Dospivy a Luďka Tlacha.

Tvůrci Šumných měst Vávra 
s Lipusem provedou Krnovem

Hudebníci patří k nejlepším v kraji

Velikonoční jarmark bude plný 
výrobků a vystoupení nejmenších

Spolkový dům Flemmichova vila 
pod záštitou města Krnova pořádá v úte-
rý 14. dubna v  rámci projektu Šumný 
Krnov setkání s  tvůrci fi lmového do-
kumentu Šumná města architektem 
a  hercem Davidem Vávrou a  režisérem 
Radovanem Lipusem. Začne netradič-
ně – procházkou Krnovem, kterou oživí 
hudební doprovod v podání nejmladší-
ho dixielandu Základní umělecké školy 
Krnov Jazzsle a  malé divadelní vstupy 
studentů Střední pedagogické školy 
a Střední zdravotnické školy Krnov. 

Procházka bude zahájena v 16.00 ho-
din u  památníku Leopolda Bauera. 
„Projdeme společně místy, která dodnes 
v sobě skrývají tajemství a historii města. 
Představíme vám město, které zde bylo 
v  roce 1909. Na  vycházku nezapomeňte 
fotoaparáty, zápisníčky, a  aby nepršelo 
i deštníky. Samozřejmě pak dobrou nála-
du a úsměvy,“ zve všechny zájemce Petr 
Ondruška z občanského sdružení Flem-
michova vila. Po procházce budou kroky 
účastníků směřovat do  koncertní síně 
sv. Ducha, kde od 18.00 hodin proběhne 
projekce fi lmového dokumentu a beseda 
s autory o projektu Šumná města. Vstup-
né na  promítání činí 60 korun, pokud 
bude vstupenka zakoupena v  předpro-
deji v  Informačním centru na Hlavním 
náměstí, před promítáním její cena po-
skočí na 80 korun.                               (dc)
Krnov patří mezi 
66 šumných měst

Krnov 2009 se rozšuměl šepotem ob-
čanů o tom, že se něco děje a že je dobré 
být při tom. 

Je město krásnější, přátelštější, kul-
turnější než před dvanácti lety, kdy vzni-

kl televizní dokument Šumný Krnov? 
Málokteré kulturní projekty mají 

tak dalekosáhlý ohlas, jako Šedesát šest 
šumných měst. 

A ocenění? Originální, hravý, suges-
tivní, především však šťastný. Kolik bylo 
už vysloveno chvály na režiséra Radova-
na Lipuse a architekta i herce Davida Vá-
vru a jejich „šumný tým“. I libozvučnost 
už konečného počtu měst melodicky 
šumí. Šumné je synonymem sličného, 
pohledného, pěkného, spanilého, líbez-
ného, ale také chvějivého. Rozechvívá 
se názorové spektrum, inspirace nepře-
berných motivů k  rozmanitým občan-
ským aktivitám, k oživení místní kultury 
i k originální prezentaci měst. 

Poslední společnou procházku Šum-
ným Krnovem pořádal klub za  Starou 
Ostravu v červnu roku 2006. Dnes už má 
Šumný Krnov svůj šumný vlastní štáb. 
Z nápadu předsedy občanského sdruže-
ní Flemmichova vila Petra Kučery vznikl 
projekt, který hravě a  zajímavě rozvíjí 
myšlenku autorů Šumných měst.

Cílem celoročního projektu Šumný 
Krnov 2009 je najít a oživit kořeny Šum-
ného Krnova. Jeho historické, kulturní, 
architektonické i přírodní dědictví je ve-
řejnosti přibližováno komponovanými 
pořady o městě, jeho historii, průmyslu, 
školství, kultuře, o  jeho náročném pře-
konávání statutu pohraničního města 
a  o  individuálních lidských osudech, 
dokumentujících přerod Krnova k  jeho 
nynější podobě. Další informace na we-
bových stránkách o. s. Flemmichova 
vila www.fl emmichovavila.estranky.cz. 
Ing. Petr Ondruška, o.s. Flemmichova 
vila

Velkým úspěchem skončila pro Zá-
kladní uměleckou školu Krnov krajská 
kola národní soutěže ZUŠ ve hře na de-
chové nástroje, v  sólovém a  komorním 
zpěvu a  v  komorní a  souborové hře 
lidových nástrojů. Všichni žáci školy, 
kteří do  krajských kol postoupili, zís-
kali ocenění, navíc dva z nich, hornisté 
Matěj Steininger a  Kristýna Kučerová, 
postoupili do  ústředního kola, které se 
koná 17. až 19. dubna ve Vysokém Mýtě. 
„S  výkony všech soutěžících jsem velmi 
spokojená. Jejich úspěchy svědčí o vysoké 
kvalitě našich pedagogů, která se odráží 
na  úrovni výuky,“ uvedla ředitelka ško-
ly Jiřina Fulneková. Její slova potvrzu-
je i  ocenění za  vynikající pedagogické 
výsledky, které za  přípravu svých žáků 
získala od  poroty učitelka ZUŠ Krnov 
Kateřina Vidličková.

Výsledky žáků ZUŠ Krnov v  kraj-

ských kolech: Zobcová fl étna - 1. kat.: 
čestné uznání Richard Švéda. Příčná 
fl étna - 1. kat.: 2. místo Karolína Orlíko-
vá. 3. kat.: 2. místo Zdislava Kánská. 4. 
kat.: 1. místo Lucie Šimíčková. Klarinet 
– 3. kat.: 2. místo Veronika Coganová. 
4. kat.: 3. místo Václav Čermák. Lesní 
roh – 2. kat.: 1. místo Anežka Harasi-
mová. 4. kat.: 1. místo s postupem Matěj 
Steininger. 8. kat.: 1. místo s postupem 
Kristýna Kučerová. Tenor – 6. kat.: 2. 
místo Jaroslav Lhoťan. Tuba – 1. kat.: 
1. místo Lukáš Nevídal. 2. kat.: 2. místo 
Jakub Stanovský. Sólový zpěv - I. kat.: 3. 
místo Hanna Olšanská. IX. kat.: 2. místo 
Karolína Burdová. Komorní zpěv - II. 
kat.: 2. místo kvartet Burdová Karolína, 
Nálepová Dominika, Repková Barbora, 
Smělíková Dorota. Komorní a  soubo-
rová hra lidových nástrojů – 3. místo 
Hudecká muzika.

Mateřská škola Albrechtická pořádá 
v sobotu 4. a v neděli 5. dubna v prosto-
rách Kofola music clubu Velikonoční jar-
mark pro širokou veřejnost. Na příchozí 
zde čeká výstava i prodej velikonočních 
dekorací, vystoupení dětí z  mateřských 
škol, ukázky lidových řemesel a  výroby 
velikonočních ozdob. 

V sobotu jarmark začíná ve 13 ho din 
a  v  kulturním programu vystoupí děti 
z MŠ Albrechtická (13.00), MŠ Jiráskova 
(14.00), MŠ Gorkého (15.00), MŠ Brun-
tálská (16.00), MŠ Hlubčická (17.00) 
a  děti z  Církevní základní a  mateřské 
školy (18.00). Nedělní pokračování jar-

marečního veselí propukne v  9 hodin 
a skončí v poledne. Své vystoupení před-
vedou děti z  MŠ Svatováclavská (9.00) 
a z MŠ Albrechtická (10.00). 

Výstavu velikonočních dekorací 
připravily mateřské školy Bruntálská 
a  Albrechtická, Hlubčická, Gorkého, 
Svatováclavská, Mikulášská, Jiráskova, 
Žižkova, Zátor, Církevní základní škola 
a mateřská škola a Slezská diakonie - so-
ciální asistence.  

Na jarmark v neděli 5. dubna naváže 
divadelní představení pohádky Krtčí vý-
lety v podání Lidového divadla při MIKS 
Krnov, které začne v 15.00 hodin.

Listárna

Listárna

Účastníci soutěže Šedivé či zelené 
pomohou Krnovu v evropské soutěži

O stromech, přírodě a lidech Severní
a Východní Indie na besedě v knihovně

Městský úřad v  Kr-
nově, odbor životního 
prostředí a  Městské infor-
mační a kulturní středisko 
(MIKS) Krnov vyhlásilo 
v  rámci kampaně Krnov – 
město stromů 12. ročník 

soutěže „Šedivé či zelené“ o nejkrásněji 
rozkvetlé okno - balkón, rodinný domek 
a  nejkrásnější místo ve  městě. Porota 
bude hodnotit množství letniček a  tr-
valých výsadeb, barevnost a originalitu, 
v  případě posouzení rodinného domu 
se hodnotí působení celku, úroveň péče 
a rovněž originalita. 

V  každé kategorii odborná komise 
vybere tři nejlepší, kteří budou odměně-
ni cenami. U kategorie Okno – balkon, 
v  níž se budou hodnotit všechna okna 
– balkóny bytu, získá vítěz 1000 korun, 
druhý v  pořadí 800 a  třetí 500 korun. 
Vzhled celého domku s předzahrádkou 
a  ostatních užívaných pozemků bude 
hrát zásadní roli v  kategorii Rodinný 
domek, kde odměny činí 2000, 1500 
a  1000 korun. Prémie budou vítězům 
obou těchto kategorií předány formou 

proplacení dokladů o  nákupu rostlin-
ného materiálu, zahradnických potřeb 
a podobně. 

V  kategorii Nejkrásnější místo 
ve  městě, která je určena toulajícím se 
fotografům, kreslířům, básníkům či kaž-
dému, kdo má v Krnově své nejkrásnější 
místo, obdrží vítězové věcné dary v hod-
notě 1500, 1000 a 800 korun. 

Podmínkou účasti v soutěži je vypl-
něná a včas odevzdaná přihláška, kterou 
zájemci získají na Městském úřadě v Kr-
nově a v MIKS Krnov. Jejich uzávěrka je 
30. června. Hodnocení soutěže proběh-
ne během července. Bližší informace 
poskytnou pracovníci odboru životního 
prostředí Městského úřadu v Krnově, tel. 
554 697 344. 

Vzhledem k tomu, že se Krnov letos 
účastní mezinárodní soutěže Entente 
Florale Europe - Evropská kvetoucí síd-
la, mohou soutěžící, ale i  každý občan, 
který si zkrášlí své obydlí a  jeho okolí 
letničkami i  trvalými výsadbami, napo-
moci k co nejlepšímu hodnocení našeho 
města. Mezinárodní hodnotitelská ko-
mise do Krnova přijede 7. srpna.

Do daleké Indie, země, 
v  níž jsou stromy a  lidé 
nerozlučně spjati, zavede 
posluchače své přednáš-
ky s  názvem „Se stromy, 
přírodou a  lidmi Severní 
a Východní Indie“ botanik 

Adrián Czernik. Přednáška pořádaná 
v rámci kampaně Krnov – město stromů 
se koná ve čtvrtek 9. dubna v 18.00 ho-
din ve studovně městské knihovny. 

Oblast Severní a Východní Indie za-
hrnuje Radžastán, Uter Prádeš, Západní 
Bengálsko, Asám a  Megaláje. „Celá má 
přednáška je koncipovaná jako obecná 
s hlavním důrazem na přírodu - zoologii 

a  botaniku. Dalším, leč nepřehlédnutel-
ným a  neoddělitelným prvkem, je také 
kultura a  lidé. Nosným motivem ale sa-
mozřejmě budou stromy - stromy v  in-
dické mytologii i  současný přístup Indů 
ke  stromům. Posluchačům představím 
také několik indických národních par-
ků a  chráněných území,“ uvádí Adrián 
Czernik. Ten se rovněž zmíní o celé řadě 
environmentálních problematik, od od-
padů přes infrastrukturu až po  mizení 
původních biotopů rostlin a  zvířat, vy-
užívání přírodních zdrojů, ztrátu eko-
systémů a  jejich kolaps. Zajímavé jistě 
budou i jeho postřehy k ochraně přírody 
po indicku.

Líheň budoucích podnikatelů v Krnově

Škola v Úvalně plní volný čas dětí

Ve  čtvrtek 26. března proběhla po-
prvé soutěž určená maturantům krnov-
ských středních škol nazvaná „Student-
ský podnikatelský inkubátor“. Cílem 
soutěže byla prezentace nápadů a  pod-
nikatelského ducha mladých lidí mimo 
školní prostředí před porotou složenou 
z odborníků z praxe. Soutěž se uskuteč-
nila v konferenční místnosti MIKS. 

Každá prezentace projektu byla 
omezená časovým limitem čtyři minuty 
a  porota při hodnocení brala v  úvahu 
následující kritéria: kvalitu zpracování, 
srozumitelnost pro širší publikum, prak-
tickou realizovatelnost projektu, dodrže-
ní časového limitu, schopnost reagovat 
na  dotazy poroty i  celkový dojem stu-
denta. Odbornou veřejnost reprezento-
vali zástupci fi rmy Aledeto, s.r.o. Krnov, 
CA Orient Krnov, Okresní hospodářské 
komory Bruntál a vzdělávací společnos-
ti Junior Achievement Ostrava. Dialog 
studentů a odborníků z praxe byl velkou 
zkušeností pro všechny zúčastněné včet-
ně učitelů, kteří jako pozorovatelé z  to-
hoto setkání načerpali novou inspiraci 
do výuky. 

Soutěž vyhrál projekt studentky SOŠ 
dopravy a  cestovního ruchu v  Krnově 
Martiny Hradilové se zaměřením na po-
řádání zájezdů a  pobytů pro handica-
pované děti na  vozíčku. Další ocenění 
sklidily prezentace turistických nabíd-
kových balíčků pro seniory a abiturienty. 
Porotu také výrazně zaujala studentka 
Managementu v letecké dopravě Kateři-
na Peterková s prezentací letecké přepra-
vy cenných zásilek, která naprosto chybí 
na českém trhu. 

Předseda Okresní hospodářské ko-
mory Bruntál i  současně předseda od-
borné poroty Jaroslav Balcárek ocenil 
nápad SOŠ dopravy a cestovního ruchu, 
která soutěž zorganizovala. Přestože byly 
osloveny všechny odborné střední školy 
v Krnově, odvahu zapojit se do soutěže 
našly jen dvě: SŠZP v  Městě Albrechti-
cích a SOŠ dopravy a cestovního ruchu. 
Tito průkopníci budou jistě silnou moti-
vací a povzbuzením pro své kolegy a vrs-
tevníky na  ostatních středních školách 
pro příští rok, kdy se chystá 2. ročník 
soutěže. Ing.  Ellen Maláčová, SOŠ do-
pravy a cestovního ruchu Krnov

Základní škola a  Mateřská škola 
v Úvalně neustále pořádá pro děti i do-
spělé zajímavé kulturní i  společenské 
akce. Důkazem byla sobota 28. února, 
kdy se dopoledne ve  školní  tělocvičně 
uskutečnilo první fl orbalové setkání 
žáků místní školy se stejně starými fl or-
balovými nadšenci ze Střediska volného 
času Méďa Krnov. 

Síly spolu změřili zkušenější i  začí-
nající hráči i  hráčky. Během dopoledne 
proběhlo několik přátelských utkání 
a padla spousta krásných gólů. Celé se-
tkání zakončily dovednostní soutěže 
ve  střelbě a  samostatných nájezdech. 
Cenné bylo především získávání nových 
zkušeností a kamarádů. 

V tentýž den, ale v odpoledních ho-
dinách, proběhl Maškarní karneval pro 
děti. Akce se koná již několik let vždy 
v  únoru a  za  velké pomoci a  podpory 
Obecního úřadu v  Úvalně a  místních 
rodičů. Karnevalový rej uvítal a odstar-
toval Krakonoš s lesními ženami, o sou-
těže a  zábavu se postarala paní Lena 
Frejová se svými pomocníky z  Charlie 
teamu. Po  celou dobu bylo prodáváno 
občerstvení, které bylo zajištěno rodiči. 
Vyvrcholením maškarního karnevalu 
se stalo vylosování bohaté tomboly plné 
hraček, her a dortů. Odměnou všem po-
řadatelům byla radost dětí a spokojenost 
všech rodičů. Miroslav Kaňok, ZŠ a MŠ 
Úvalno



Středisko Slezské di-
akonie Benjamín, které 
v  denním stacionáři pod-
poruje snahu lidí s mentál-
ním a kombinovaným po-

stižením žít život jako jejich vrstevníci, 
pro ně v úterý 31. března otevřelo novou 
aktivitu – cvičný byt. Nachází se v areálu 
Flemmichovy vily, v bývalé hospodářské 
budově, kterou od loňského roku využí-
vá pro více svých činností Slezská diako-
nie, oblast Bruntál – Krnov – Nový Jičín. 

„Prostřednictvím cvičného bytu se 
budou klienti připravovat na samostatné 
bydlení bez rodičů. Plníme tak přání vět-
šiny našich klientů, v jejichž osobních cí-
lech většinou stojí, že se chtějí osamostat-
ňovat a postupně se naučit žít bez pomoci 

rodičů, učit se trpělivosti, kompenzovat 
svůj typ postižení a  rozvíjet své schop-
nosti do  takové míry, aby byli schopni 
obstát v životě s co nejmenší mírou nutné 
pomoci okolí,“ uvedla vedoucí střediska 
Benjamín Šárka Gaudková. Do cvičného 
bytu bude docházet čtyř až pětičlenná 
skupina klientů, která se zde bude učit 
běžným pracím v  domácnosti jako je 
praní, vaření, žehlení, ustlání postele 
a  manipulaci s  elektrospotřebiči, to vše 
pod dohledem pracovníků Benjamínu. 

Na  vybavení bytu nábytkem a  zaří-
zením přispělo dotací Ministerstvo prá-
ce a  sociálních věcí, ale také lidé, kteří 
přišli na  listopadový Benefi ční koncert 
do  koncertní síně sv. Ducha. Jeho vý-
těžek činil 12300 korun, za  které byla 

do bytu zakoupena kuchyňská 
linka. 

Otevřením cvičného bytu 
se pracovníkům Benjamínu 
splnilo velké přání a  už teď 
hledají možnosti, jak umožnit 
svým klientům se ještě více 
přiblížit životu běžné popula-
ce. „V  Krnově prozatím chybí 
sociálně-terapeutické dílny, 
které by připravily naše klienty 
na možnost usilovat o pracov-
ní místo na  trhu práce. Tako-
vé dílny, které by navazovaly 
na  denní stacionář, bychom 
proto chtěli v  budoucnu ote-
vřít,“ řekla Šárka Gaudková. 

Ve  stejný den bylo veřej-

nosti představeno také nově otevřené 
zahradní centrum, které v areálu Flem-
michovy vily provozuje sociální fi rma 
Slezské diakonie Chrpa. Zahradní cen-
trum nabízí občanům i  fi rmám sekání 
trávy, hrabání listí, stříhání živých plotů, 
odplevelování záhonů, věnce a  dušič-
kové vazby. Ve skleníku, který je proza-
tím otevřen každý všední den od  9.00 
do 14.00 hodin, fi rma nabízí prodej vel-
kého množství letniček, trvalek i balkó-
nových rostlin, lze si zde domluvit také 
osazování truhlíků a jiných nádob. 

Chrpa podporuje lidi se zdravotním 
postižením v oblasti zaměstnanosti, roz-
voje jejich schopností, dovedností a zna-
lostí za  účelem dosažení jejich nejvyšší 
možné formy zaměstnání, podle jejich 
možností a  schopností a  za  účelem na-
učit tuto skupinu lidí zvládat nástrahy 
pracovního dne, vypořádat se s  nimi 
a začlenit se na běžný pracovní trh. Kro-
mě provozování zahradního centra se 
zabývá výrobou uměleckých dárkových 
předmětů a lehkými montážními prace-
mi.                                                          (dc)

V areálu Flemmichovy vily je cvičný byt i zahradní centrum
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EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska, kteří svým vlivem utvářeli archi-
tekturu a  užité umění v  1. polovině 20. 
století. 
Středisko volného času Méďa
VELIKONOČNÍ VÝSTAVA – tradiční 
prodejní výstava. So 4.4. (15.00 – 18.00), 
Ne 5.4. (14.00 – 18.00), Po  6.4. – St 8.4. 
(9.00 – 16.00). 
KLOBOUKOVÝ BÁL – Ne 5.4. (15.30).
BANÁT – povídání o českých vesnicích v 
Rumunsku. Út 7.4. (17.30).
HODY, HODY DOPROVODY – zábavné 
velikonoční dopoledne pro děti i dospělé. 
Výroba kraslic, velikonoční ozdoby na stůl 
i  okna, velikonoční přáníčka, s  sebou vy-
fouklé vajíčko. Čt 9.4. (9.30 – 12.30). 
MISS A MISSÁK DĚTSKÝCH DOMOVŮ 
– So 18.4. (14.00). 
Kofola music club
JARADROM – Original North Moravian 
and Lower Silesian Rock ´n´ Roll. Pá 3.4. 
(20.00). 
VESELÉ VELIKONOCE – jarmark. So 4.4. 
(13.00 – 19.00), Ne 5.4. (od 9.00). 
POSLEDNÍ VÝSTŘEL 15 LET – Kro-
kodealer snad se zbláznil tour. Host: Čoko 
Voko. Pá 10.4. (20.00). 
SILENT STREAM OF GODLESS ELEGY 
+ ALCHEMY – Ne 12. 4. (20.00). 
NICELAND - a Dorian Gray´s Prostitutes. 
Pá 17.4. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
JAZZOVÝ VEČER – vystoupí hudební 
skupina 3fo3 a hosté. St 8.4. (18.00). 
VZKŘÍŠENÍ – netradiční velikonoční ve-
čer chval. Ne 12.4. (17.00). 
ORIENTÁLNÍ TANEC – vystoupí Zdeňka 
Rysová z taneční skupiny Dambra. Čt 16.4. 
(20.15). 
Synagoga
PUTOVÁNÍ RABIHO LÖWA SPÍCÍ PRA-
HOU – výstava obrazů a koláží Věry Pro-
vazníkové. Každý Pá (19.00) a  So (14.00 
– 15.00).
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
VELIKONOČNÍ JARMARK – tradiční ve-
likonoční jarmark v prostorách linhartov-
ského zámku. So 4.4. (9.00 – 16.00).
Art Galerie Pension
Pension U řeky, Karlovice 209
HEDVÁBNÉ POHÁDKY – obrazy malo-
vané na hedvábí, malované hedvábné šátky 
a šály z dílny Marie Krejčířové ze Svatého 
Kopečku u  Olomouce. Výstava potrvá 
do 15.5. 
Galerie Octopus
Muzeum Rýmařov
SÁRA SAUDKOVÁ – fotografi e. Vernisáž 
So 4.4. (15.00). Výstava potrvá do 26.4.
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.mikroregion-krnov.cz, 
www.mikskrnov.estranky.cz, www.oso-
blazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz, http://krnov.cyklis-
tikakrnov.com, www.infozmesta.cz, www.
rokm.hyperlink.cz

Sport
Bazén
Program bazénu na www.krnov.cz/sport. 
Pá 3.4.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ po-
jištěnci OZP), So 4.4.: 12.00 – 21.00, Ne 
5.4.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po  6.4.: 
6.30 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
7.4.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 8.4.: 
9.00 – 16.30, 19.00 – 21.00, Čt 9.4.: 9.00 – 
16.00, 19.00 – 21.00, Pá 10.4.: 9.00 – 15.00, 
17.00 – 21.00 (+ pojištěnci OZP), So 11.4.: 
9.00 – 21.00, Ne 12.4.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 
17.00. Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Po  – Pá 
(8.00 – 19.00), So – Ne (10.00 – 19.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 59
Krnov (ml. minižáci) – Nový Jičín. OP. So 
4.4. (9.00, 10.30). 
Krnov (st. minižačky) – Lipník n.B. OP SM 
a StřM. So 4.4. (12.00, 13.30). 
Krnov (junioři) – Beroun. Liga, fi nálová 
skupina U18. So 4.4. (15.00). 
Krnov (muži) – Poruba. OP. So 4.4. (17.00). 
Krnov (junioři) – České Budějovice. Liga, 
fi nálová sk. U18. Ne 5.4. (10.00). 
Volejbal
Tělocvična SPgŠ a SZŠ Krnov, Jiráskova ul. 
TJ Krnov (kadetky) – Frýdlant n. O. So 4.4. 
(10.00). 
Klub českých turistů
Více informací na www.kctkrnov.cz
So 4.4. Otevírání jara a  turistické sezony 
Hradec n. M. Odjezd 7.46 hod. Hl.nádr. 
ČD Krnov. 
So 11.4. 49. ročník Bezručova Moravice. 
Akce „200“. Odjezd 7.08 hod. Hl.nádr. ČD 
Krnov.

Za  účasti členů a  příznivců občan-
ského sdružení Cyklistika pro všechny 
a  prudnického cykloturistického klubu 
při PTTK Prudnik se ve  Flemmichově 
vile ve středu 18. března uskutečnil křest 
„Průvodce cyklisty česko-polským pří-
hraničím“. 

Brožurka, kterou vydalo Městské 
informační a  kulturní středisko Krnov 
ve  spolupráci s  Prudnickým kulturním 
střediskem a  občanským sdružením 
Cyklistika pro všechny, obsahuje mapu 
s  vyznačenými cyklotrasami v  česko-
polském příhraničí a brožuru, v níž jsou 
tyto cyklotrasy podrobně popsány. Prů-
vodce obsahuje také typy na  výlety, se-
znam cykloservisů a půjčoven kol v re-
gionu i možnosti ubytování a stravování. 

„Trasy jsou různě náročné a různých 

délek. Mapu jsme se snažili udělat tako-
vou, aby si každý do  ní mohl poznačit 
další trasy i  své poznámky. Přál bych si, 
aby průvodce posloužil návštěvníkům čes-
ko-polského příhraničí a přispěl k propa-
gaci našeho regionu a také pomohl míst-
ním cykloturistům, kteří jezdí na  kolo 
do  jižních Čech nebo Rakouska, objevit 
Osoblažsko, Prudnicko a  Opavské hory. 
Věřím, že zvýšený zájem o cykloturistiku 
v našem regionu pak povede ke zkvalitně-
ní potřebné infrastruktury,“ uvedl Otmar 
Rychta z Cyklistiky pro všechny. 

Průvodce, který vyšel v  rámci pro-
jektu Vzkříšení zakleté krásky spolufi -
nancovaného z  prostředků Evropského 
fondu pro regionální rozvoj, je k dostání 
zdarma v Informačním centru na Hlav-
ním náměstí v Krnově.

Krnovští kadeti, kteří hrají Volejba-
lovou Interligu mládeže 2009, mají za se-
bou další náročný turnaj, který odehráli 
29. března v  Ostravě. Přestože ani ten-
tokrát družstvo nedosáhlo na  vítězství, 
podalo až na  výjimku druhého utkání 
velmi solidní a nadějný výkon.

V  prvním utkání nastoupil Krnov 
proti Jatrzebie a k překvapení všech se-
hrál velmi vyrovnaný zápas. Druhý set 
měl dokonce až do koncovky pod kont-
rolou, ale zkušený soupeř nakonec těsně 
vyhrál. Porážka 3:0 Krnovské ani moc 
nemrzela, protože výkon byl opravdu 
velmi solidní. 

Proti dalšímu z  týmu, polskému 
Radlinu se krnovským volejbalistům ne-
dařilo téměř nic a opět to byla porážka 
3:0, ovšem tentokrát s  příměsí debaklu 
v druhém setu. 

V  třetím utkání proti domácímu 
týmu krnovští hráči vycítili šanci na ví-
tězství. První set se to ještě nepovedlo, 
ale druhý už vyhráli a tak se rozhodovalo 
v setu třetím, který začala obě družstva 
opatrně. V jeho polovině sice už Krnov 
vedl o  čtyři body, ale zkušená Ostrava 
trpělivě bod po  bodu náskok stahovala 
a koncovku už bezpečně zvládla. 

„Přes tři prohry tým ostudu v Interli-
ze opět neudělal. Až na výjimku jednoho 
setu dokázal držet se soupeři krok a před 
posledním turnajem základní skupiny, 
který se hraje 5. dubna v  Radlinu, není 
nutno nad družstvem lámat hůl. Nakonec 
organizace Interligy umožňuje, že při fi -
nálovém turnaji může družstvo být i páté, 
ale pochopitelně i poslední, osmé,“ uvedl 
trenér Jaromír Kopeček.

Tištěný průvodce má zlákat cyklisty
k cestám po česko-polském příhraničí

Kadeti mají před sebou poslední turnaj 
základní skupiny volejbalové Interligy

Čtyři desítky dětí z pěti krnovských 
mateřských škol se sešly 18. března 
v  tělocvičně Střední pedagogické školy 
a  Střední zdravotnické školy v  Krnově, 
aby se zúčastnily gymnastických závodů 
O pohár hravé gymnastiky. Děti závodily 
ve  cvičení na  lavičce, výskoku na  švéd-
skou bednu a akrobatické řadě. Shlédly 
také předcvičení sportovní gymnastky 
a  „zařádily“ si podle hudby při čeká-
ní na  výsledky. Po  té byly všechny děti 
odměněny diplomy, medailemi a malou 
odměnou.

Závody organizovala mateřská škola 
na  Hlubčické ulici ve  spolupráci s  uči-
telkou Zuzkou Měrkovou z  mateřské 
školy Albrechtická. „Hlavním záměrem 
závodů bylo přispět k  postupnému zís-
kávání správných pohybových návyků, 
ovlivňovat postoj dětí k  tělesné aktivitě 
a  pohyb realizovat v  kladné a  radostné 
atmosféře. Gymnastickým cvičením chce-
me u dětí v předškolním věku podporovat 
správné držení těla, rozvíjet pohybovou 
aktivitu, koordinační schopnosti a  vytr-
valost,“ uvedla ředitelka mateřské školy 
na Hlubčické ulici Alena Klohnová. 

Výsledky – Lavička dívky: 1. Platz-

ková Viktorie (MŠ nám. Míru), 2. 
Rychvalská Alexandra (MŠ Gorkého), 
3. Stoklasová Barbora (MŠ Gorkého). 
Akrobatická řada dívky: 1. Bednaříko-
vá Vendula (MŠ Gorkého), 2. Mikalová 
Veronikla (MŠ Hlubčická), 3. Balne-
rová Amálie (MŠ Gorkého). Švédská 
bedna dívky: 1. Langová Šárka (MŠ 
Hlubčická), 2. Štveráková Karolína (MŠ 
nám. Míru), 3. Kremplová Jana (MŠ Al-
brechtická). Celkové pořadí chlapci: 1. 
Plánička Jan (MŠ Hlubčická), 2. Sysala 
Matyáš (MŠ Hlubčická), 3. Samake Ibra-
him Samuel (MŠ Gorkého). Družstva: 
1. MŠ Hlubčická, 2. MŠ Gorkého, 3. MŠ 
Albrechtická.

Děti soutěžily v gymnastice
Sport

Jarní turnaj v přehazované v Lichnově
A  mohli bychom začít slovy lite-

ráta:… „a  jak si řekli, tak také udělali“. 
V  lichnovské základní škole se ve  čtvr-
tek 26. března opět setkali milovníci 
míčových her. Tuto svou jarní schůzku 
si domluvili při předvánočním turnaji 
malých fotbalistů a  tentokráte dali pro-
stor přehazované pro děvčata ze třetích 
až pátých tříd. Na  sportovní klání při-
jala pozvání děvčata ze základních škol 
z  Horního Benešova, Brantic, Zátoru, 
Smetanova okruhu z  Krnova a  samo-
zřejmě nechybělo i hostitelské družstvo 
z Lichnova.

Jak už to bývá, všichni přijeli vyhrát. 
Děvčata, která do  boje nastoupila s  ur-
putným zápalem, byla svými trenéry 
vzorně připravena. Mezi družstvy vládla 
klidná atmosféra, všichni si navzájem 
fandili. Miláčkem soutěže se stalo druž-
stvo ze Základní školy Brantice, která 
pro svůj nízký počet žáků vyslala jen ty 
nejmenší. Zde by mohlo získat cenu fair 
play družstvo z  Krnova, které je šetřilo 
a nakonec je to stálo jedno místo v pořa-

dí. Děvčata ale přesto odcházela s úsmě-
vem na rtech.

A jak to vše dopadlo? O pořadí nako-
nec muselo rozhodnout skóre. Na  prv-
ním místě se umístilo družstvo z  Lich-
nova, druhé místo připadlo děvčatům ze 
Základní školy Horní Benešov, třetí mís-
to a cenu fair play si zasloužilo družstvo 
bojovných děvčat z  krnovské základní 
školy na Smetanově okruhu a na dalších 
místech zabojovala děvčata ze zátorské 
školy a malá děvčátka z Brantic. Vítězo-
vé byli šťastni výhrou a  ostatním snad 
zvedla náladu sladká odměna, na  které 
se jako sponzor opět podílela krnovská 
fi rma Elfe, s.r.o pana Karla Majzlíka.

Jménem organizátorů celého spor-
tovního setkání bych chtěla poděkovat 
všem zúčastněným děvčatům, pedago-
gům a  vedení škol, které umožnilo žá-
kyním i  pedagogům vycestovat do  naší 
základní školy i  přes velmi nepříznivé 
autobusové spojení. Rádi vás opět všech-
ny uvidíme. Mgr.  Jana Kočendová, zá-
stupkyně ředitele ZŠ Lichnov

Listárna

4. Přehlídka 70 mm filmů Krnov 2009
www.70mmfilm.wz.cz

Cvičný byt bude připravovat klienty Benjamínu na samostatné bydlení. Mezi prvními, 
kteří vyzkoušeli funkčnost nové kuchyňské linky, byli Natálie Smějová a Jaroslav Kalous.

Ve skleníku Flemmichovy vily dostanete koupit letnič-
ky, trvalky i balkónové rostliny, které zde pěstují klienti 
Chrpy, sociální fi rmy Slezské diakonie.

Pátek 3. dubna 
14.30   Ikaros – sci-fi  natočené v roce 1970 v koprodukci NDR a Polska. Režie: Gottfri-

ed Kolditz. Hrají: Gojko Mitić, Wolfgang Kieling ad. (88 min. + úvod, vstupenka 
65 Kč)

16.45   Hejtman Florián – komedie z roku 1968 natočená v koprodukci NDR a Maďar-
ska. (132 min. + úvod + přestávka, vstupenka 65 Kč)

19.45   Báječní muži na  létajících strojích – dobrodružná komedie Kena Annakina 
z roku 1965 o leteckém závodu Londýn-Paříž. (138 min. + úvod + přestávka, vstu-
penka 85 Kč)

22.15  Společenský večer (40 let od prvního uvedeného 70 mm fi lmu v Krnově)

Sobota 4. dubna
10.00   Goya – jeden z  nejlepších fi lmových přepisů stejnojmenné knihy Liona 

Feuchtwangera z koprodukce NDR, SSSR, Bulharska, Jugoslávie a Polska, z roku 
1971. (136 min. + úvod + přestávka, vstupenka 75 Kč) 

13.00   Baraka – Odysea země – fi lmová báseň z dílny Rona Frickeho. (96 min. + úvod, 
vstupenka 75 Kč)

15.00   Paříž 36 – Česká premiéra! Drama natočené v roce 2008 v koprodukci Německa, 
Francie a ČR se odehrává v příměstské části Paříže od prosince 1935 do červen-
ce 1936. Tři nezaměstnaní herci se rozhodnou převzít násilím kabaret, kde ještě 
před pár měsíci pracovali, a rozjet v něm svoji show. Snímek se natáčel v Praze. 
(120 min. + úvod, vstupenka 85 Kč) 

18.00   2001: Vesmírná odysea – sci-fi  o  letu na  Jupiter režíroval v  roce 1968 Stanley 
Kubrick. (149 min. + úvod + přestávka, vstupenka 100 Kč)

21.15   Vetřelec – slavná sci-fi  Ridleyho Scotta z  roku 1979. Hrají: Sigourney Weaver, 
Tom Skerritt ad. (117 min. + úvod, vstupenka 75 Kč)

23.30  Neúplatní - mistrovský akční thriller Briana De Palmy z roku 1987, který se ode-
hrává v  době prohibice v  Chicagu, kde vládne absolutní mocí král podsvětí Al 
Capone. (119 min. + úvod, vstupenka 75 Kč, bude se promítat jen v případě, když 
bude v sále více než 15 osob) 

Neděle 5. dubna
10.00  Poslední údolí – dobrodružný fi lm Jamese Clavella z  roku 1971 se odehrává 

v době třicetileté války. Hrají: Michael Caine, Omar Sharif ad. (125 min. + úvod + 
přestávka, vstupenka 65 Kč)

12.45  Terminátor 2: Den zúčtování – akční thriller z roku 1991 Arnoldem Schwarzene-
ggrem v hlavní roli. Režie: James Cameron. (145min + úvod, vstupenka 75 Kč)

15.45   Báječní muži na  létajících strojích – dobrodružná komedie Kena Annakina 
z roku 1965 o leteckém závodu Londýn-Paříž. (138 min. + úvod + přestávka, vstu-
penka 85 Kč)

18.45   2001: Vesmírná odysea – sci-fi  o  letu na  Jupiter režíroval v  roce 1968 Stanley 
Kubrick. (149 min. + úvod + přestávka, vstupenka 100 Kč)

Změna v programu vyhrazena
Akreditace (Festival Pass): 3 dny 550,- Kč, 2 dny: 450,- Kč


